11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.05.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.05.2004 12:00:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/3542/answer/3543




YBaxxkaemas AnHa! Takoe YyBCTBO «TSIKECTH» B IIOSICHUYHOU 0671aCcTH MOXKeT OBITh CBSI3aHO C
OCTaTOYHBIMHU SIBJIEHUSIMU TIEPEHECEHHOT0 NnueoHedpuTa, 1100 ¢ HehppPONTO30M (OIyIIeHUEM
mouek). YToOwl yTOUHUTEL IpU4YuHy Bam Hamo coenats Y3U (moyek, MOYEBOT0 My3bIPs), OOITHH
aHa/M3 MOYHM, aHanu3 MouM 1o Heuunopenko. [151sg 06e36011BaHusT MOKHO IPUMEHUTH OapairuH 5
M B/M. [TummmTe, ecnu OyayT ele Bornpockl. HlagépkuH Mrops ApKagbeBUY


http://www.uroweb.ru/doctor.html

